

Времена года

Сменит осеннее золото
Зимних снегов белизна.
Месяцы скользкого холода,
Долгие ночи без сна.
Длинными рельсами тянутся
Вязкие зимние дни –
В старом блокноте останутся
Белую рифмой они.

Стихнут метели с морозами,
Робкое солнце взойдет.
Вот и подснежник с мимозой,
Новый украсили год.
Птицы домой возвращаются,
Стаями кружат кружат они ...
В стайки стихов превращаются
Эти весенние дни.

Летние месяцы яркие!..
Города красочный вид.
Шумные пляжи и парки,
Солнце над морем горит,
Парус на волнах качается,
Облака легкий дымок...
Жаркие дни не вмещаются
В белый тетрадный листок...

...Вечером зимним, завьюженным
Снова согреют стихи.
В осень дождливо-простуженную
Майские вспомним деньки!..
Шарик наш крутится-вертится:
Ветры, жара, холода...
Дни замыкаются в месяцы,
Вдаль уплывают года...

Вместо молитвы

Я, вроде, не рубил с плеча –
Не все вокруг повалено,
И где-то там горит свеча,
Что мной была поставлена.
Мелькает слабый огонек
На золоте оклада...
А вот себя найти не смог,
Наверно, так и надо.

Струны рву в иступленье, терзаю перо,
И хореем шальным обнажаю нутро,
Ямбом вывернув душу, пытаюсь взлететь...
Я не трушу –
я просто боюсь не успеть!..

Повторяю: я просто боюсь не успеть –
Все грехи замолить, хоть кого-то согреть.
Не позволить ни чувство, ни веру топтать
И, дойдя до конца, нажитое раздать!..

Я мгновением каждым теперь дорожу,
Мчатся бешено кони мои к рубежу:
За верстою – верста... Ох, боюсь не успеть
Замолить, долюбить,
дописать и допеть...

Дорожный романс

Как гитары гриф полотно лежит –
Две струны да лады бесконечные.
Перестук колёс, словно стук копыт,
И гудят эшелоны встречные.

Эх, досталась нам, что греха таить,
Жизнь нелегкая, но интересная.
Кто пешком идет, кому морем плыть,
Ну, а наша дорога – железная!..

В суматохе день, да и ночь без сна,
Телеграфных столбов мелькание.
Из купе смотрю на квадрат окна,
Полустанков читая названия.

Над тайгой рассвет и в степи закат –
Всё покажут мне окна вагонные.
Убегают вдаль и за мной спешат
Километры мои перегонные.

Кому крест святой, кому – идола,
Каждый взял свою пайку небесную.
Ну, а мне судьба долю выдала –
Стук колес да дорогу железную.

Тишину порвет тепловоза крик,
«Неваляшкой» вагон качается ...
И далёк еще тот глухой тупик,
Тот, где рельсы мои кончаются...

